

Mesterszállás Községi Önkormányzat
56/2024. (XI.28.) képviselő-testületi határozata

Falugondnoki Szolgálat 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadásáról

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja, továbbá Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a falugondnoki szolgálatról szóló 4/2020. (VIII.3.) önkormányzati rendelet alapján az alábbi határozatot hozza:

1. Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Falugondnoki Szolgálat 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót jelen határozat **melléklete** szerint elfogadja.

Felelős: Molnár Sándor polgármester

Határidő: azonnal


A határozat végrehajtásában közreműködik:

Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Mesterszállási Kirendeltsége

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Molnár Sándor polgármester, Helyben
2. Barna Géza alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Tóth József falugondnok, Helyben
6. Képviselő-testület tagjai, Helyben


Molnár Sándor
polgármester


Finta Adrienn
kirendeltség-vezető

A 2022 - ten végzett feladatokat folytatva, 2023 - ban is az elsődleges feladatom, a község lakosságának segítése volt. Ebbe tartoznak, az egészségügyi intézménybe, házi orvoshoz szállítás, házi orvos beteghez szállítása, gyógyszerkiváltás hivatalos ügyek intézésének segítése. Az elmúlt évben is igény szerint szállítottam kisgyermekes családokat, időseket, illetve azokat a személyeket Mezőtúrra, Szolnokra egészségügyi intézménybe, akik igényelték a falugondnoki szolgáltatást. Az igénylők száma változó, attól függően kinek mikorra van időpontja. Ha rikenült összehangolni, akkor egyszerre több személyt bírtam szállítani. Ebben az évben is minden héten szerdán óvodásokat vittem logopédia'ra illetve kézségfejlesztésre. Továbbra is heti két alkalommal kedden és pénteken az alsórészen élőknek vizet szállítottam, illetve szükség esetén segítettem a ház körüli probléma megoldásában. Szintén külföldön élő idős személynek heti szinten bevásároltam és a házkörüli munkában segítettem, házi orvoshoz szállítottam. Minden hónap első péntekén vért szállítottam a Mezőtúri körház laborjába. Májusban éves átvizsgálásra vittem a falubunt. Amikor vidékre megyek akkor végzem el az önkormányzat részére az anyagbeszerzést, vásárlást. A község intézményeiben, mint iskola, óvoda, orvosi rendelő, egészségklub, önkormányzat, karbantartási munkákat végezem amit helyileg meg lehetett oldani. Hétfői napokon a temetőben összegyűlt hulladékot távolítjuk el, mivel ezen a napon van a szállítás is. A feladatokat három jánművön látom el.

Ebben az évben is volt több közösségi program az iskola részéről, szavaló verseny, matematika verseny ahová a résztvevőket vittem, de volt olyan program is a szomszéd településen Mezöhegyen, ahol az idősebb korosztály vett részt. A községben is volt közösségi rendezvény amelyben én is segítettem.

A nyári szünetben akik nem tudták munkájuk végét megoldani a gyermek felügyeletet, azokat a gyerekeket mesétúrra vittem az éppen ügyeletes óvodába, kísérvél.

Év végén segélycsomagokat szállítottam, illetve a téli tüzelő házakhoz juttatásában segítettem.

Több alkalommal szerveztünk bejárásokat az ünnepelőkhöz.

Októberben egy külterületen élő idős személyt kölfoztettünk be a községbe, mivel sem az egészségügyi állapota, sem a lakhatási körülmények nem voltak megfelelőek.

A célom továbbra is az, hogy segítsen a községben élőket.

Mesterszállás: 2024. november 13.

Tóth József
falugondnok